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CONSILIUL  JUDEŢEAN  BUZĂU 
 
 
 
 

Proces verbal 
 

încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Buzău  
din data de 30 aprilie 2008 

 
Lucrările şedinţei sunt conduse de domnul Victor Mocanu – 

Preşedintele Consiliului judeţean Buzău. 
 
La şedinţă sunt prezenţi: Mateeşescu Ioan – Caton, Neagu Petre – 

Emanoil, Alecu Valeriu, Baciu Gabriel,  Balica George, Barna Mariana, Borzea 
Stelian, David Ştefan, , Giurgea Gheorghe, Drăgoi Emilian, , Lungu Marius, 
Rache Cornel, Roşioru Claudia, Mocanu Liviu – Mihail, Voicu Constantin, Toader 
Horia,Banu Silvia, Olariu Vasile , Bodea Gheorghe, Colţeanu Cornelia, Dobrică 
Dumitru, Ciolacu Marcel, Pitiş Cornel, Zaharia Ionel  , Livezeanu Neculai, Ghiţă 
Ion, Ene Dumitru, Grigore Gheorghe, Dobrescu Neculai, Podeanu Aurelian , 
Başturescu Ion,  

 
Absentează motivat:  Goşman Victoria 
   
La şedinţă mai participă doamna Dumitra Draghici – Secretarul judeţului 

Buzău; Lungu Constantin - directorul executiv al Direcţiei de administrare 
patrimoniu şi investiţii, doamna Oprea Mirela - directorul executiv al Direcţiei 
juridice şi administraţie publică locală , doamna Doiniţa Răican – şeful serviciului 
juridic din cadrul Direcţiei juridice şi administraţie publică locală ,domnul Piron 
Nicolae - şef birou în cadrul Direcţiei juridice şi administraţie publică locală, şi 
domnul Sandu Ionel – şeful Serviciului informatică.  

 
* 
 

De asemenea, la lucrările şedinţei mai participă reprezentanţi ai presei 
locale, radiourilor şi posturilor locale de televiziune. 
 

* 
Domnii consilieri au fost convocaţi la şedinţa ordinară prin convocare scrisă cu 
numărul  de înregistrare 250 din 23.04.2008. 
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 În temeiul art. 94, alin. (1), din Legea nr. 215/2001 a administraţiei 
publice locale, republicată, prin Dispoziţia Preşedintelui nr. 250/2008 

Consiliul Judeţean Buzău a fost convocat astăzi, 30 aprilie a.c. în şedinţă 
ordinară. 
 La şedinţă sunt prezenţi _32__ consilieri. 
 Lipsesc __1__ consilier(Goşman Victoria – deplasare în străinătate).  
 Şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 
 
 

* 
 

În conformitate cu prevederile art. 54 alin.(3) din Regulamentul de 
organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Buzău şi ale art. 42 din 
Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, procesul 
verbal al şedinţei ordinare din data de 26 martie 2008, a fost afişat pe site-
ul Consiliului Judeţean şi a fost pus la dispoziţia consilierilor care au avut 
intervenţii pentru a verifica dacă acestea au fost corect menţionate. 
Observaţiile acestora au fost introduse în procesul-verbal. 
 Dacă nu sunt alte observaţii, supun aprobării prin vot procesul-verbal 
al şedinţei ordinare din data de 26 martie  a.c. 

 

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat cu 32 voturi „pentru”. 

 
 
 

* 
 

 Pentru şedinţa de astăzi vă propun următoarea ordine de zi: 
 
 
 
  I. RAPORT: 

1. Raport  privind situaţia gestionării bunurilor aparţinând domeniului 
public şi privat al judeţului pe anul 2007.  

 
  II. PROIECTE DE HOTĂRÂRI PRIVIND : 

 1. Aprobarea formei actualizate a Regulamentului de organizare şi 
funcţionare a Consiliului judeţean Buzău; 
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 2. Aprobarea modificării şi completării Regulamentului de organizare 
şi funcţionare a aparatului de specialitate al Consiliului judeţean Buzău; 

 3. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Comisiei 
paritare pentru atribuirea traseelor cuprinse în Programul de transport 
public de persoane în sistem judeţean; 

 4. Aprobarea listei asociaţiilor/fundaţiilor cărora li se acordă subvenţii 
de la bugetul propriu al judeţului Buzău în anul 2008 conform Legii nr. 
34/1998; 

 5. Aprobarea documentaţiilor tehnico-economice de realizare a unor 
lucrări finanţate din bugetul propriu al judeţului Buzău; 

 6. Aprobarea avizelor date de Comisia tehnică de urbanism şi 
amenajarea teritoriului în datele de 20 februarie  şi 19 martie 2008; 

 7. Eliberarea din funcţie a directorului general adjunct cu probleme 
de protecţia copilului la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Buzău, doamna Nuţulescu Carmen-Daniela.              

            

                 III. DIVERSE 

* 
 Supusă la vot, ordinea de zi , a fost aprobata cu unanimitate de 
voturi de consilierii judeţeni prezenţi( 32 voturi”pentru”). 
 

Vă informez, domnilor consilieri că materialele înscrise pe ordinea de 
zi au fost discutate în şedinţele comisiilor de specialitate din zilele de 17, 
18, 21, 22, 24 şi 25 aprilie a.c. Toate documentele le aveţi la mape, aşa că 
vă propun să trecem la desfăşurarea lucrărilor şedinţei. 
 
 
 

* 
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Trecem la primul punct al ordinii de zi: 
 

1. Sunt intervenţii la Raportul privind situaţia gestionării 
bunurilor aparţinând domeniului public şi privat al judeţului 
pe anul 2007? 
 
Nu au fost intervenţii. Supus la vot, raportul a fost aprobat 
cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (32 de voturi 
„pentru”). 

 
 

* 
*     * 

 
Vă supun atenţiei proiectele de hotărâre înscrise la punctul II al ordinii de 
zi. 

 
1. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea formei 

actualizate a Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului 
judeţean Buzău? 

 

Nu au fost intervenţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre, a fost 
aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (32 voturi 
„pentru”). 

 
* 

*     * 
 
 

2. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării şi 
completării Regulamentului de organizare şi funcţionare a aparatului de 
specialitate al Consiliului judeţean Buzău? 

 
Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre, a fost 
aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (32 voturi 
„pentru”). 
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* 
*     * 

 

3. Sunt propuneri la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului de organizare şi funcţionare a Comisiei paritare pentru 
atribuirea traseelor cuprinse în Programul de transport public de persoane 
în sistem judeţean? 

 

Nu au fost propuneri. Supus la vot, proiectul de hotărâre, a fost 
aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (32 voturi 
„pentru”). 

 
* 

*     * 
 

4. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea listei 
asociaţiilor/fundaţiilor cărora li se acordă subvenţii de la bugetul propriu al 
judeţului Buzău în anul 2008 conform Legii nr. 34/1998? 

 

 

Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre, a fost 
aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (32 voturi 
„pentru”). 

 
* 

*     * 
 
 

5. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiilor tehnico-economice de realizare a unor lucrări finanţate din 
bugetul propriu al judeţului Buzău? 

 

Nu au fost intervenţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre, a fost 
aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (32 voturi 
„pentru”). 

 
 

* 
*     * 
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6. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea avizelor 
date de Comisia tehnică de urbanism şi amenajarea teritoriului în datele de 
20 februarie şi 19 martie 2008? 

 
Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre, a fost 

aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (32 voturi 
„pentru”). 
 

 

* 
*     * 

 

 
7. Dacă la proiectul de hotărâre privind eliberarea din funcţie a 

directorului general adjunct cu probleme de protecţia copilului la Direcţia 
Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Buzău, doamna 
Nuţulescu Carmen-Daniela, sunt observaţii? 

 

Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre, a fost 
aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (32 voturi 
„pentru”). 

* 
*     * 

 

 III. Sunt intervenţii la punctul „Diverse” ? 
 
 

* 
 

 Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, declar închise lucrările şedinţei 
de astăzi. 
 
 
 
              Preşedinte, 
 
            Ec. Victor Mocanu 
                                                                       Secretarul judeţului, 
 
                                                                         Dumitra Drăghici 
 
 
tehno redactare 
M.Iacob 


